

大云南寻甸队的实践队员在甸沙乡九年一贯制学校授课

用贴满膏药的双手翻阅来信。在得知同学们未来都要成为人民 教师后, 张桂梅动情地说道: "师范生成为'小大哥''小大姐' 后,要做好引路人,在学生心里播撒好种子。"通过与张桂梅 校长的交流, 学子们有了对于自身来说颇为深入的思考。"作 为一名未来教师, 我会向张桂梅老师学习, 在学生心目中播撒 红色种子,努力成为一名'四有'好老师。"实践队员、孟宪 承书院 2021 级生物科学师范生罗蒋科感慨道。"岁月在张桂梅 老师身上留下了痕迹,但'初心笃定终如始,信仰坚贞誓以行' 的红梅品格不会磨灭。它激励我在低沉迷茫时不断向前, 想要 放弃时再坚持坚持。"实践队员、孟宪承书院 2021 级物理学"优 师计划"师范生罗家丽如是说。

华东师大党委常委、副校长顾红亮亲切勉励学生, 他谈到 张桂梅老师是丽江师专的杰出校友代表, 丽江师专又是华东师 大的对口支援高校,今年两校师范生组成"师范教育协同提质 计划"专项实践队伍,对于两校学生间的资源共享、共学共研 具有积极促进作用,希望两校未来教师以张桂梅老师为榜样,

上海海洋大学会同临港新片区管 委会、上海申机学院、上海申力大学、 上海建桥学院、上海电子信息职业技 术学院,探索推进上海临港新片区"大 思政课"综合试验区建设,入选上海 市首批"大思政课"建设整体试验区。

在实践交流中涵养家国情怀。

校际联动与互补不仅体现在对口援建学校之间。2022年12 月,上海海洋大学会同临港新片区管委会、上海电机学院、上 海电力大学、上海建桥学院、上海电子信息职业技术学院,探 索推进上海临港新片区"大思政课"综合试验区建设,入选上

